
Protokoll der Sitzung der Fachschaftsvertretung VWL vom 25.04.2026 

Anwesende: Lukas Schick, Maik Jakob Kuczynksi, Lilly Fischer, Fynn Scigala, Cornelia 
Wol?, Elias zum Winkel, Felix Holzbeck, Florian Schiedermaier, Johannes Eul, Julietta 
Gonzalez Corona, Aron Pohren, Fabio Urrich von Meyenn 

Abwesend: Carlotta Glubrecht (entschuldigt), Carl Tamussino (entschuldigt) 

 

TOP 1: EröGnung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 

Der Vorsitzende Fabio Urrich von Meyenn erö?net die Sitzung in Frankfurt am Main um 
12:08 und begrüßt die Anwesenden. Es sind 13 Mitglieder anwesend, die 
Beschlussfähigkeit wird festgestellt. 

 

TOP 2: Genehmigung des Protokolls 

Das Protokoll des Vorsitzenden Fabio Urrich von Meyenn der Sitzung vom 02.04.2026 
wird einstimmig angenommen. 

 

TOP 3: Genehmigung der Tagesordnung 

Der Vorsitzende Fabio Urrich von Meyenn schlägt vor, den Tagesordnungspunkt 6 
„Quiz“ hinzuzufügen. Es gibt keine Einwände. 

 

TOP 4: Berichte und Anfragen 

Der Vorstand des Fachschaftsrates Maik Jakob Kuczynksi erläutert, dass noch zwei 
Sitzungen unter dem aktuellen Vorstand des Fachschaftsrates verbleiben. Der Vorstand 
des Fachschaftsrates und der Fachschaftsvertretung bedanken sich gegenseitig für die 
konstruktive Zusammenarbeit. 

 

TOP 5: Anträge aus der FSV 

Es gibt keine Anträge. 

 

TOP 6: Quiz  

Die Anwesenden der Sitzung testen Ihr Wissen zu volkswirtschaftlichen und regionalen 
Themen mit einem Quiz. 

 



TOP 7: Bericht aus Workshops 

Die Anwesenden der Sitzung teilen sich in drei Gruppen auf, um die zukünftige Arbeit der 
FSV zu planen. Fabio Urrich von Meyenn leitet den Workshop zur Zukunft der 
Fachschaftarbeit, Lukas Schick (Mitglied des Referats für 
Unternehmenskooperationen) leitet den Workshop zu Unternehmenskooperationen und 
Felix Holzbeck leitet den Workshop zur Ö?entlichkeitsarbeit der Fachschaft. Die 
Ergebnisse der Workshops sind in den erarbeiteten Ergebnispapieren zu finden 

 

TOP 8: Sonstiges 

Der Vorsitzende der Fachschaftsvertretung dankt den Fachschaftsvertretern für ihr 
Engagement und schließt die Sitzung um 13:59 Uhr. 

 

   

__________________________       

FSV-Vositzender Fabio Urrich von Meyenn     

 


